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ELŐTERJESZTÉS 
a VOLÁNBUSZ Zrt.-vel kötendő vagyonkezelési szerződést megszüntető okirat 

módosításáról 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 

A képviselő-testület idén a februári ülésén tárgyalta meg a VOLÁNBUSZ Zrt.-vel 
megkötendő szerződéseket, melyek közül az egyik egy fizetési megállapodás volt, mely a 
több éves közszolgáltatási szerződésből eredő szolgáltatói igényeket és annak ellentételezését 
tartalmazta, egy vagyonkezelési szerződést megszüntető okiratot, mely az autóbusz-
pályaudvar és a mellette található parkoló vagyonkezelési jogviszonyának megszüntetéséből 
eredő igényeket és a  közszolgáltató/vagyonkezelő visszapótlási kötelezettségét tartalmazta.  

Tárgyalt továbbá a képviselő-testület egy jelzálogjogot alapító szerződést is.  

Ezen túlmenően az autóbusz-pályaudvar további használata tekintetében idén a májusi ülésen 
született döntés egy használati-üzemeltetési szerződés megkötéséről.  

Az előterjesztések elfogadásáról szóló határozatokat és az azok mellékletét képező okirat-
tervezeteket a VOLÁNBUSZ Zrt. részére megküldtük.  

Hangsúlyozzuk, hogy a VOLÁNBUSZ Zrt. az egyeztetési tárgyalások lezárása alkalmával 
elektronikus levélbe jelezte, hogy a Tisztelt Képviselő-testület elé terjesztendő okirat-
tervezetekkel egyetértenek.  

2023. július 14-én postai úton megérkeztek az okiratok, melyek egy része – a vagyonkezelési 
szerződést megszüntető okiraton kívül – már alá voltak írva.  

Az okiratok egyenkénti, tételes ellenőrzése során észleltük azt, hogy a VOLÁNBUSZ Zrt. a 
vagyonkezelési szerződést megszüntető okirat szövegét módosította, tartalmilag pontosította, 
akként, hogy a szerződő felek a fizetési megállapodás alapján fizetendő 399.561.655.- Ft 
bevétellel nem fedezett költségtérítés összegébe hogyan, miként számítják be a 
vagyonkezelési jogviszony megszüntetéséből eredő 287.278.537.- Ft összegű visszapótlási 
kötelezettség összegét.  

A megállapodás eredeti 5. pontja a következő:  

„Felek rögzítik, hogy a Vagyonkezelési Szerződés szerinti kötelezettségek 
pénzügyi teljesítése vonatkozásában a …………….. számú külön fizetési 
megállapodásban rendezik jogviszonyukat. Feleknek – a külön fizetési 
megállapodásba foglalt feltételek teljesítését követően – a 2022. december 31. napját 
megelőző időszakra vonatkozóan a Vagyonkezelési Szerződéssel kapcsolatban 
egymással szemben további követelésük-kötelezettségük nem áll fenn.” 

Ezt a nyilatkozatot a jelenlegi tervezet 5. pontja tartalmazza az alábbiak szerint:  



 

 

Mivel a jelenlegi tervezet ekként tartalmában – ha kis mértékben is – de eltér attól a 
szövegtől, melyet a képviselő-testület februárban tárgyalt, ezért szükséges a tervezet ismételt 
megtárgyalása, és a 103/2023. (II.23.) számú képviselő-testületi határozat módosítása.  

Összességében, tartalmilag tehát ez a tervezet nem ellentétes az önkormányzat érdekeivel, 
hiszen a két ingatlan vagyonkezeléséért fizetendő visszapótlási kötelezettségének összege 
nem változik, a megfizetés módja is azonos a korábbi tervezetekben írottakhoz: azaz az 
önkormányzatot terhelő költségtérítés összegéből kerül levonásra a visszapótlási kötelezettség 
összege, önkormányzatunknak tehát csak a csökkentett összeget kell megfizetnie a 
VOLÁNBUSZ Zrt. részére. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozat 
mellékletét képező okirat-tervezet elfogadására! 

Határozati javaslat 
 
Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 103/2023. (II.23.) számú határozatát 
akként módosítja, hogy a határozat szövegének változatlanul hagyása mellett, a határozat 
mellékletét képező vagyonkezelési szerződést megszüntető okirat-tervezet helyébe a jelen 
határozat mellékletét képező vagyonkezelési szerződést megszüntető okirat-tervezet kerül. 
A képviselő-testület utólag jóváhagyja a polgármester által aláírt okiratot.  
 
Határidő: azonnal (értesítésre) 
Felelős: Hatvan város polgármestere (a Műszaki és Városfejlesztési és a Jegyzői Iroda útján)  
 
Hatvan, 2023. július 25. 
 
 
 Horváth Richárd 
 polgármester 
Látta: 
 
 dr. Kovács Éva 
 jegyző 
 
 
 
 
 
 












